

第二季《中国梦之声》开机

三大导师首度亮相

近日,东方卫视第二季《中国梦之声》在上海开机录制,韩红、徐若■、任贤齐三大导师首度亮相。

作为三位导师中唯一的老人,韩红说第一季《中国梦之声》的成功让她对第二季充满期待,“第一季李祥祥、艾菲、侯磊等选手让我觉得很满意,这是一个公平的舞台。”她透露,第二季在赛制中增加了金按钮环节,“如果某个学员只有我一个人喜欢,我就能用金按钮把他留住,但每个导师只有一次使用金按钮的机会。”

说起第一季的搭档,韩红非常感慨:“我参与了很多节目录制,从来没有遇到过这么互助互爱的四个导师。王伟忠昨天发来短信,我一看就流泪了。他说‘今年不能陪你了,心脏不舒服也不能帮你按摩了,你要照顾好自己’。”

徐若■听了立即上前,给韩红按起摩来,“我的功力也不差,经常在家和老公互相按摩,以后伟忠哥的任务就由我接替了。”任贤齐也主动表态要代替黄晓明侍候好韩红,“黄晓明的事情我来做。” (据凤凰网)



德国队2比4不敌阿根廷

延续世界杯冠军首秀魔咒

北京时间昨日凌晨,一场国际足球友谊赛在杜塞尔多夫结束,坐镇主场的新科世界杯冠军德国队以2:4不敌阿根廷队,遭遇了自去年8月以来19场正式比赛的首场失利,“天使”迪马利亚凭借3次助攻和1粒进球帮助阿根廷队完成“复仇”的同时,也让德国队希望用一场胜利为3名功勋老将退役仪式献礼的愿望落空。

时隔52天,巴西世界杯决赛的双方再次成为比赛的对手,德国队没能摆脱世界杯冠军在夺冠后第一场热身赛赢不了球的魔咒。

诚然,多位国脚的缺席让德国人的实力受到了不小的影响,但这也不是球队可以在50分钟内连丢4球的理由,日耳曼战车在后防线上集体暴露出来的问题绝不仅仅是队员缺席造成的,年轻球员如何尽快接过老将留下的衣钵,延续4星德国的辉煌是现在摆在该国足协面前的一道难题。

(据《法制晚报》)

米兰公布3新援号码

托雷斯接班因扎吉

北京时间昨日凌晨,AC米兰在官网宣布了3位刚刚加盟球队的新援的球衣号码,其中备受关注的托雷斯不出意外地选择了9号球衣,托雷斯在切尔西时的队友范金克尔选择了21号,而压哨加盟米兰同时也是米兰今夏标王的博纳文图拉则选择了28号作为自己的新号码。

托雷斯此前无论是效力马竞、利物浦还是切尔西,9号都是专属于他的号码,而他在西班牙国家队也一直身披9号出战。米兰的9号球衣有着光荣的历史,在此前最著名的两位主人,一位是荷兰传奇球星范巴斯滕,另一位就是现任米兰主帅因扎吉。在因扎吉退役之后,帕托和马特里都曾穿过这一号码,可惜两人都仅仅踢了半个赛季就因为表现不佳而离开了球队。托雷斯选择9号球衣对他来说也意味着将会有更大的压力,他将承担起红黑军团更多的进球重任,而托雷斯本人也在发布会上表示,他希望尽全力帮助米兰重返欧冠。

(据中新网)



信阳晚报

2015

年度发行

全面启动

全年
156元/份

办信阳人爱读的报纸

订报热线

6228955/6221069/6227600

河南省一级报纸
刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅